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Kritéria hodnocení maturitní zkoušky 2025 
Odborné předměty 
 
Příprava k ústní zkoušce trvá 15 minut. V případě žáků s uzpůsobenými potřebami je čas upraven 
podle doporučení pedagogicko-psychologické poradny. Ústní zkouška pak trvá nejdéle 15 minut. 

Zkoušení vede zkoušející, přísedící má právo klást doplňující otázky. 

Při ústní zkoušce nelze v jednom dni losovat dvakrát stejné téma. 
 
Základní kritéria pro hodnocení žáka vyjádřené stupněm prospěchu: 
 

Hodnocení Kritéria 

výborný 
Tímto stupněm je hodnocen žák, který bezpečně ovládá učivo, používá odbornou 
terminologii, samostatně a logicky myslí, dovede samostatně řešit úlohy a 
výsledky řešení zobecňovat. Vyjadřuje se přesně, plynule a s jistotou. 

chvalitebný 
Tímto stupněm je hodnocen žák, který ovládá učivo, samostatně a logicky 
správně, ale ne vždy pohotově a přesně. Dopouští se občas nepodstatných chyb, 
vyjadřuje se věcně správně, ale s menší přesností a pohotovostí. 

dobrý 

Tímto stupněm je hodnocen žák, který má ve znalostech mezery takové, že na ně 
může bez obtíží navazovat s pomocí zkoušejících, v myšlení je méně samostatný, 
při řešení úloh se dopouští nepodstatných chyb, které však s návodem dovede 
odstranit. Vyjadřuje se celkem správně, ale s menší jistotou. 

dostatečný 

Tímto stupněm je hodnocen žák, který má ve znalostech učiva předepsané 
učebními osnovami mezery a na tyto znalosti může navazovat s velkou pomocí 
zkoušejících. Není samostatný v myšlení a při řešení se dopouští podstatných 
chyb, které napravuje jen se značnou pomocí zkoušejících. Vyjadřuje se nepřesně. 

nedostatečný 
Tímto stupněm je hodnocen žák, který má ve znalostech učiva předepsaného 
učebními osnovami zásadní a hrubé mezery. Neodpovídá správně a úkoly nevyřeší 
ani se značnou pomocí zkoušejících. 

 
Klasifikaci žáka navrhuje, po domluvě s přísedícím, zkoušející ke schválení zkušební komisi.  
 
Při rovnosti hlasů při hlasování komise je rozhodující hlas předsedy zkušební maturitní komise.  
 
Nedojde-li při hodnocení žáka mezi zkoušejícím a přísedícím ke shodě, jsou návrhy obou 
předloženy ke schválení zkušební komisi. Při rovnosti hlasů je rozhodující hlas předsedy zkušební 
maturitní komise.  
 
O hodnocení žáka při zkoušce hlasují členové zkušební maturitní komise, kteří byli této zkoušce 
přítomni po převážnou část doby konání zkoušky. 
 
Mladá Boleslav 31.03.2025 

 
 
 
 
 
Ing. Martin Slabihoudek 
Ředitel školy 
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